

ZÁPIS Č. 3/2021

**Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA MĚSTA PROTIVÍN
KONANÉHO DNE 29. ČERVNA 2021
V RESTAURACI AREÁLU
MĚSTSKÉHO SPORTOVIŠTĚ PROTIVÍN**

Veřejné zasedání Zastupitelstva města Protivín v 18:00 hodin zahájil a dále jeho průběh řídil starosta města pan Jaromír Hlaváč.

Na začátku jednání starosta města přivítal jak přítomné zastupitele, tak veřejnost a konstatoval, že je dnešní zasedání usnášení schopné, jelikož je přítomna nadpoloviční většina všech členů zastupitelstva města.

Dle přiložené prezenční listiny se na dnešní zasedání dostavilo 14 zastupitelů, ostatní se omluvili. Pouze čtyři občané přišli shlédnout dnešní veřejné zasedání.

Následně starosta města přistoupil k návrhu dvou ověřovatelů zápisu, kteří budou po jeho zpracování vyzváni sekretariátem starosty k ověření jeho správnosti.

Navrženi byli:

- * **paní Dana Zoubková**
- * **pan Jaroslav Řehoř**

HLASOVÁNÍ V POČTU 12 PRO : 2 SE ZDRŽELI HLASOVÁNÍ

Dále starosta města přednesl návrh na složení dvoučlenné návrhové komise, která bude v průběhu jednání upravovat jednotlivá usnesení a v závěru přednese kompletní usnesení z dnešního zasedání.

Navrženy byly:

- * **paní Věra Křišťálová**
- * **paní Tamara Vojtěchová**

HLASOVÁNÍ V POČTU 12 PRO : 2 SE ZDRŽELY HLASOVÁNÍ

Poté starosta města seznámil přítomné s navrženým programem dnešního – mimořádně svolaného – zasedání zastupitelstva města, kterým je projednání **dvou Smluv o úvěru na financování investičních akcí města – rekonstrukce ZŠ a rekonstrukce místní komunikace Oborská a s tím související schválení investičního projektu rekonstrukce místní komunikace Oborská a rozpočtového opatření ZM č. 2.**

Zastupitelstvo města Protivín schvaluje program zasedání dne 29. června 2021 v takto navrženém znění.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 14 PRO : 0 PROTI

Nyní již mohl starosta města přejít k postupnému projednání předložených materiálů s tím, že kontrola usnesení z minulého zasedání ZM konaného dne 3. 6. 2021 bude provedena na dalším řádném zasedání spolu s kontrolou plnění usnesení ze zasedání konaného dnes.

Rekonstrukce ulice Oborská – komunikace, chodníky, VO, vodovod a kanalizace

Město má v plánu investic rekonstrukce dalších ulic. Jednou z nich je ulice Oborská. Na tuto akci město získalo dotaci ve výši 1 800 000 Kč na samotnou komunikaci. Nelze ale provést rekonstrukci povrchu komunikace bez toho, aby došlo k výměně všech sítí uložených pod komunikací, které mají již svoji životnost za sebou a stejně tak veřejné osvětlení a přilehlé chodníky. Celá akce je předběžně rozpočtována na 14 mil. Kč, ale vzhledem k tomu, že výběrové řízení bude teprve vypsáno, navrhuje finanční odbor schválit do rozpočtu částku 15 mil Kč.

P. starosta – ještě doplnil, že vzhledem k současné situaci na trhu se stavebním materiálem a jeho zvyšujícími se cenami budeme rádi, když se s tímto naším předpokladem tzv. „potkáme“.

Zastupitelstvo města Protivín schvaluje investiční projekt Rekonstrukce ulice Oborská včetně komunikace, chodníků, veřejného osvětlení, vodovodu a kanalizace v předpokládané výši 15 000 000,- Kč.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 14 PRO : 0 PROTI

Úvěrová smlouva č. 99030144586 mezi Komerční bankou, a.s. a městem Protivín ve výši 12 121 000 Kč na financování investičních projektů

- a) Výměna oken v ZŠ Protivín
- b) Rekonstrukce ZŠ Protivín – zateplení dvorního přístavku, řešení vnějšího prostranství
- c) Stavební úpravy spojovací chodby, modernizace sociálního zařízení ZŠ Protivín

Úvěrová smlouva č. 99030144517 mezi Komerční bankou, a.s. a městem Protivín ve výši 12 375 000 Kč na financování investičního projektu:

- a) Předfinancování dotace a spolufinancování projektu Rekonstrukce místní komunikace Oborská Protivín
- b) Obnova vodovodu a kanalizace Oborská

Město Protivín realizuje v současné době další etapy „Rekonstrukce základní školy“. Na dva z těchto projektů – spojovací chodbu včetně modernizace sociálního zařízení a zateplení dvorního přístavku a venkovní prostranství – získalo město dotaci z Jihočeského kraje, MMR ČR a ČEZ v celkové výši 8 700 000 Kč. Tyto investiční projekty včetně výměny oken jsou finančně velmi náročné a je nutné je celé financovat ještě před obdržetím dotací.

Stejná situace je u rekonstrukce ulice Oborská, kde se podařilo získat dotaci na místní komunikaci ve výši 1 800 000 Kč. Je nutné ale provést rekonstrukci celé ulice včetně chodníků, veřejného osvětlení a vodovodu a kanalizace. Bez těchto investic by nemělo význam rekonstrukci komunikace provádět. I tento investiční projekt bude město financovat z úvěru.

Obě úvěrové smlouvy jsou navrhovány s úrokovou sazbou 0,20 % nad 1M PRIBOR ČNB po celou dobu splácení úvěru. Smlouvy jsou uzavírány bez zajištění.

P. starosta – předložené návrhy úvěrů jsou výsledkem proběhnuvších jednání s bankéři a jsou navrženy tak, že je možné kdykoliv je splatit nebo splatit část a zbytek rozložit do 5 let, čímž ušetříme inflaci. Jedná se o velmi levné prostředky pro město.

Co se týká investic do základní školy – venek budovy bychom měli již takový, jak jsme si ho přáli; dost práce nás ovšem ještě čeká uvnitř – tady máme dluh v sociálním zařízení a největší v oblasti gastru (jídlna a kuchyně). Již nyní máme rozjednány další možnosti (Jihočeský kraj, MMR ČR), abychom si mohli tzv. „sáhnout“ na nějaké další dotační prostředky.

U dalšího projektu týkajícího se místní komunikace Oborská – zde jsme sice získali 50% dotaci, ovšem pouze na komunikaci; vše, co je tzv. pod cestou (vodovod, kanalizace) a s tím související veřejné osvětlení, chodníky apod. si musíme financovat sami.

P. Staněk – zajímal se o to, zda stanovené měsíční splátky v budoucích letech příliš nezatíží městský rozpočet;

p. starosta – měsíční splátky město v žádném případě neohrozí, má dostatek vlastních prostředků, a i kdybychom dané úvěry doplatili, pořád máme dostatečné rezervy.

Zastupitelstvo města Protivín schvaluje Úvěrovou smlouvu č. 99030144586 mezi Komerční bankou a.s. a městem Protivín na financování investičních projektů Rekonstrukce ZŠ Protivín ve výši 12 121 000,- Kč a pověřuje starostu města jejím podepsáním.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 14 PRO : 0 PROTI

Zastupitelstvo města Protivín schvaluje Úvěrovou smlouvu č. 99030144517 mezi Komerční bankou a.s. a městem Protivín na financování projektu Rekonstrukce místní komunikace Oborská včetně vodovodu a kanalizace ve výši 12 375 000 Kč a pověřuje starostu města jejím podepsáním.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 14 PRO : 0 PROTI

Rozpočtové opatření ZM č. 2

V souvislosti se zařazením nové investiční akce – rekonstrukce ulice Oborská a přijetím úvěrů na její financování a financování rekonstrukce ZŠ zpracoval FO návrh úpravy rozpočtu. Úprava rozpočtu obsahuje na straně výdajů zařazení rekonstrukce ulice Oborská ve výši 15 mil. Kč a dále navýšení rozpočtu rekonstrukce kotelny náměstí o 900 tis. Kč. K úpravě ceny dochází na základě výběrového řízení, kde nejnižší nabídka překročila o tuto částku předpokládaný rozpočet. Jde o částku FDPH, která bude v tomto případě vrácena zpět v rámci daní se státním rozpočtem.

V části financování budou uvedeny oba úvěry a navýšení rozpočtu na kotelnu. Přijetí dotací na komunikaci Oborská a Rekonstrukci ZŠ z MMR bude předloženo až po obdržení rozhodnutí.

Paragrafové znění rozpočtového opatření ZM č. 2:

Výdaje

§	text	
Kč		
2212	rekonstrukce ulice Oborská	3 000 000
2219	chodník, parkovací stání Oborská	4 000 000
3631	veřejné osvětlení Oborská	400 000
2310	vodovod Oborská	3 600 000
2321	kanalizace Oborská	4 000 000
3634	kotelna náměstí	900 000
<u>Výdaje celkem</u>		<u>15 900 000</u>

Financování

Pol. Kč	Text	
8124	přijetí úvěrů	24 496 000
8115	financování z přebytku minulých let	- 8 596 000

Zastupitelstvo města Protivín schvaluje Rozpočtové opatření ZM č. 2 v předloženém znění.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 14 PRO : 0 PROTI

Po vyčerpání všech předložených materiálů starosta města požádal návrhovou komisi o úpravu usnesení, které bylo ihned paní Tamarou Vojtěchovou předneseno.

Jelikož nebylo ze strany zastupitelů ani přítomných občanů žádných diskusních příspěvků, starosta města Jaromír Hlaváč poděkoval všem za účast a dnešní zasedání ukončil.

V neposlední řadě popřál všem přítomným krásnou dovolenou s tím, že se při dalším pravidelném zasedání zastupitelstva města sejdeme v září t.r.

Ověřovatelé zápisu:

- * **paní Dana Zoubková**
- * **pan Jaroslav Řehoř**

Zapsala: Uhlířová

Zápis vyhotoven a podepsán dne 2021-06-30

Jaromír Hlaváč, starosta města